

本場建場 123 周年場慶活動

文 / 陳梵聿 圖 / 游詩妮、陳宛瑩

為慶祝本場建場 123 周年並凝聚同仁向心力，於 114 年 10 月 31 日舉辦場慶活動，活動由大合照揭開序幕，全體同仁朝向空中揮手，象徵迎接 124 周年的嶄新里程，展現滿滿的熱情與活力！

楊宏瑛場長致詞時提醒同仁，要注意自身的健康與安全，同時期勉

在業務溝通中多留意彼此表達的語氣，以營造更友善、和諧的職場環境，讓各項任務順利完成。接著由場長偕同主管切下代表祝福本場 123 周年生日快樂的蛋糕，寓意齊心協力，攜手再創下一個卓越新頁。而本次活動更以「耕耘歲月・薪火相傳」為主題，邀請業務單位技工同

仁分享從過去到現在，在田間與行政工作上的甘苦談，同時也邀請即將退休的楊嘉凌科長簡短分享在本場服務的心路歷程，場面溫馨歡樂。最後，由人事室宣導各項健康資源，提醒同仁重視身心健康，並兼顧工作與家庭的平衡。本次活動在充滿祝福的生日快樂歌聲中圓滿結束。



▲全體同仁大合照揭開 123 周年場慶序幕



▲楊宏瑛場長開場勉勵同仁



▲全體同仁歡慶 123 周年生日大合照



▲楊宏瑛場長（中）偕同主管切下祝福的蛋糕